

Отчет по иновацията ПБО в V „а, б” и VI „в” клас

В началото на **м. март** групите по Занимания по интереси “ Природата и ние” (5 “а, б” клас) и “ С любов към природата” (6 ”в” клас) работиха по подтемата „Часът на земята” от проучвателния етап на глобалната тема **„ Красотата на нашата планета”**.

Продължихме с анализиране на събраните материали по подтемите:
Природен парк “Сините камъни”, Защитени растителни и животински видове в Природен парк “Сините камъни”, Живей зелено!

В практическия етап, посветен на Световния ден на водата, се включихме в училищния конкурс на тема „Ползите от водата” с изготвяне на презентация, рисунка и съчинение.

Участвахме и в четвъртото предизвикателство на кампанията Bee Green, посветено на водата. Тя е безценен ресурс и е в основата на живота. Съществуването ни на планетата зависи от това да пестим водните ресурси и да ги пазим чисти. Задачата бе свързана с изготвяне на едноминутно видео, в което учениците разказват за силата на водата на английски език.

В надпреварата се включиха и ученици, които са извън клубовете. Нашият победител е Румен Колев от 5 „а” клас.

Участвахме и в петото предизвикателство на кампанията Bee Green, която се провежда от Фондация „Корпус за образование и развитие – КОРПлюС“.

То е посветено на **Часа на Земята**, който се отбелязва на **23 март** със символично изгасяне на светлините от 20:30 до 21:30.

Този месец задачата бе да разкажем как сме отбелязали Часа на земята и да изпратим снимки и видеа.

За нас като преподаватели е важно да възпитаваме у младите хора отговорност, грижа и любов към Земята.

Нашите ученици се включиха и в почистване на училищната градинка, засаждане на цветя и сглобяване на къщички за птици, които ще бъдат отнесени в Сливенския Балкан.

Усилията ни продължават в посока възпитаване в отговорност, грижа и любов към нашата планета, за да запазим нейната неповторимост и красота.

Вярваме, че всяка малка стъпка води до едно по-добро споделено бъдеще.

Изготвили: Дора Балъкчиева и Мария Цакова

Дата: 31.03. 2024 г.